

A kompról belebiciklizett a Tiszába

A mindszeinti halálos szerencsétlenség

(A Délmagyarország munkatársától.) Jelenítettük tegnap, hogy a mindszeinti Tiszán halálos szerencsétlenség történt: Korom József a kompról a Tiszába esett és a vízbefulladt. Berze Árpád, a szegedi törvényszék vizsgálóbírája kedden reggel Mindszentre utazott, hogy kivizsgálja a halálos szerencsétlenség körülményeit és megállapítsa, hogy terhel-e valakit felelősség. A vizsgálat során megállapították, hogy Korom József ittas volt és ez idéz-

te elő a szerencsétlenséget. Amikor a komp csak 20-25 lépésnyire volt már a parttól, Korom föl pattant biciklijére és belekerékpározott a Tiszába. Az áradó víz azonnal elsodorta az uszni nem tudó embert, holtestét másnap fogták ki a halászok.

Megállapította továbbá a vizsgálat, hogy a komp nem volt elég gondosan felszerelve; hiányzott a biztonsági lánc és nem volt kéznél a mentőcsónak sem.

Biztos győzelem a választásnál!

Nemzeti Takarékoság.

az Excelsior-Harisnyaház

szébbnél-szebb fürdőruhája,
remek shortja és női fehérneműje.

Szeged, Tisza Lajos-körút 42.

Nyári férfi ingekben utolérhetetlen.

A szegedi piackérdés és a piaci egészségügy a higiénikusok vándorgyűlésén

Bejejeződött a szegedi kongresszus

(A Délmagyarország munkatársától.) A Magyar Hygiénikusok Társasága Lőrincz Ferenc dr. egyetemi tanár vezetésével kedden folytatta vándorgyűlését Szegeden. Számos tudományos és gyakorlati előadás hangzott el. Előadást tartottak: Bartos Dezső (Budapest), Buchgraber János (Budapest), Taylor R. M. (Budapest), Greguss (Budapest), Raksányi Árpád (Rimaszombat), Kanyó Béla (Budapest), Szentkirályi Zsigmond (Hódmezővásárhely), Vitéz István (Budapest), Kramár Jenő (Szeged), Dobszay László (Gyula), Makra György (Budapest), Ziegler Nándor (Budapest), Ivánovics György (Szeged), Novák Jenő (Szeged), Petrányi Győző (Budapest), Bene József (Budapest), Biróczky József (Budapest), Rabati Ferenc (Pécs), Kun Lajos (Pécs), Palcsó Bálint (Kisvárd), Strockinger János (Esztergom), Spiry Endre (Miskolc), Mészáros Ferenc (Szeged), vitéz Iróffy Alajos (Győr), M. Finta Ilona (Szeged), Lovassy László (Derecske).

Vitéz Tóth Béla dr. szegedi tisztifőorvos a piaci kérdésekről és a piaci egészségügyről tartott előadást. Rámutatott arra, hogy ezekben a kérdésekben Szeged hatósága mindig jószándékot tanúsított és különösen nagy lendületet vett ennek megoldása az egyetem ösztönzésére, amelynek részéről Kramár Jenő egyetemi tanár néhány évvel ezelőtt országos ankétot hívott össze Szegedre a szegedi piaci kérdés tárgyalására.

Beszámolt arról, hogy az ankét javaslatát a város állandóan és fokozottan valósítja meg. Ezután a fejlődés egyes eredményeit ismertette és újabb javaslatokat szolgáltatott. Előadása végén nagy melegséggel emlékezett meg a szegedi egyetem orvosi karáról, a főispáni székbe emelt Tukats Sándor dr. főispánról és kiemelte, hogy a főispán már a székfoglaló beszédében ígéretet tett minden közegészségügyi kérdés és a szegedi közéletmezés egészségügyének a felkarolására, aminek a szegedi gyümölcs és egyéb szegedi élelmiszer-export szempontjából van nagy fontossága. Ugyanezt hangoztatta a kongresszus elnöke Lőrincz Ferenc dr. egyetemi tanár is. A hallgatóság a szegedi egyetem orvosi karából ki-

került Tukats Sándor dr. főispán meleg lelkesedéssel ünnepelte.

A magyar hygiénikusok vándorgyűlésének utolsó napját Lőrincz Ferenc dr. egyetemi tanár, a vándorgyűlés elnöke meleg szavakkal zárta be.

Gumifűző
30 cm magas P 3.95 35 cm magas P 4.45
40 cm magas P 4.95

Gumiharisnya

nagy választékban

kesztyűsnél kapható

Höfle Klauzál tér

Ma 24 éve:

1915. V. 24.

Szinte mesébe illő kis fegyvertényt hajtott végre ezen a napon Schoblocher János, volt szabadkai 8. huszárezredbeli huszár, aki az ezred Osztrólenkánál vívott harcai közben három huszárbajtársa élén harcjárörbe volt kiküldve és mint ilyen, az állások előtt körülbelül 200 lépésnyire befészkelődött nagyobb orosz osztagot lepette meg, amelyet hősi elszántsággal az akkor már otthonos „Hori ruki!” (Fel a kezekkel!) rákiáltással megadásra szólította föl. Ennek pedig az volt a hihetetlen eredménye, hogy a meglepett oroszok a gyors és elszánt védekezés helyett a négy huszáruk lövésére kész karabélyainak láttára megadták magukat. Eképpen Schoblocher huszár 4 főnyi harcjárörre egy zászlóst és 45 oroszot fogott el, amely fegyvertényért derék huszárukat az arany vitézségi éremmel tüntették ki.

A győzelmes gorlicei csatát követő szanmenti csatánk emez első csatanapja keretében, a felvidéki 39. honvédhadosztály a Przemysl és Jaroslau közti Radymno területén támadott.

Modern úri- és hölgyfodrász üzletemet áthelyeztem

Mátyás térről Tisza Lajos-körút 48. sz. alá (Itéltábla mellé). I. r. tartós ondolás, higiénikus kiszolgálás. CSURGÓ FERENC kitüntetett okt. illatszerez fodrász. 192

A német légió elutazik Spanyolországból

Burgos, május 23. Kedden megkezdődött a német önkéntesek elutazása Leonból. A különvonatok kétórás időközökben Vigóba szállították a német légió tagjait.

1 kgr. virágméz P. 1.—
1 kgr. l. méz P. 1.20

Nagy Albert

Valéria-tér 4 sz. Paprikapiac.

Tudományos fölfedezés

Tempora mutantur, et nos mutamur in illis... Bizony, együtt változunk az idővel. Borbonius szállóigéje örökké égő láng a világ történelmében s mi hiába akarjuk a változó idők tüzeit eloltani; a tűz ég, csak mi hamvadunk el lassan és értelmetlenül. Valahol a Babel-torony alatt megzavarodott az emberi egyetemesség s azóta külön-külön arra törekszünk, hogy megnehezítsük egymás útját, amely föltartoztathatatlannul az öregség, az elmúlás felé vezet. Ha a mai időkben van valami politikai aktualitása az előbb használt tűzhasonlatnak, akkor — elnézést kérünk — nem akar sem bírálat, sem ítélet lenni a világ fölött, csak egy apró, alig látható megállapítás: a mai ember nem melegedni akar a tűznél, hanem égetni akar vele. Beszélünk az ifjúság tüzeréről. Valamikor ez forrasztotta össze és ez tette acéllá az emberi lelkeket; ma Vulcanus műhelyében pusztulásra szánt dárdák izzanak. Beszélünk szépséges női szemek tüzeréről. Valamikor csak regénytema volt, ma arra való, hogy egymás ölési módszerét kémkedjük ki vele a titkos hadiműhelyek rejtett fiókaiból. Változnak az idők és mi bennük változunk... Nem is olyan régen még az iskola tornatermében izompropogató gyakorlatok közben tanították a gyermeket az élet egészséges és bölcs fölhasználására, ma már például a gázhalál elleni védekezést kénytelen megtanulni az, akinek sokkal fontosabb tanulnivalója is lenne. Valamikor tejcsüveget adtak a pólyáshabáknak, ma gázárcsőt kap a londoni és a párisi csecsemő. S megindult a nagy világverseny nem annak a célnak elérésére, hogy minden kisgyerek minél egészségesebb legyen és minél több tejet juttassanak neki, hanem hogy lehetőleg minden csecsemőnek legyen gázárcsója. Ha ezt kérjük: ez lesz az ideális állapot. Erre kell minden államnak törekednie, ezért szóródnak szét az éterben azok a rádiófelhívások, amelyek a jószívű és tehetősebb emberekhez küldik el a következő kérdést: „Kérjük, hogy minél többen csatlakozzanak a gyűjtési akcióhoz, hogy annak anyagi eredményéről a szegényeknek és nyomorgóknak gázárcsót juttathassunk...” Valamikor a szegényeknek és nyomorgóknak kenyeret juttatott a jószívű és tehetősebb társadalom, de hát Istenem, ki tehet arról, ha a kenyér ma másrendű kérdés... Változnak az idők s ebbe bele kell nyugodnunk. Egyszer ügyis elérkezünk egy olyan pillanathoz, amely annak a kórnak kezdetét jelenti, amikor már csak az idők változnak. Mi emberek nem. Mert mi akkorára nem leszünk. Szépen és tisztességesen kiirtottuk egymást. S ha van élet a Marson és egy ótani tudós ebben az ember nélküli állapotban meg távooszevi a Földet, csodálkozva fekteti le majd a legújabb tudományos fölfedezést.

— Az az egykőr bolondul fargó bolygó az utóbbi időben egyre fejlődik. Minden valószínűség szerint van rajta élet, mert a Föld életre kiválóan alkalmas.

Hát persze hogy az. Mert már akkor nem lesznek rajta emberek...